

Аналитическая справка по проведению Единого родительского дня
«Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и
просвещение родителей (законных представителей)
в детских садах Пермского края»
в МАОУ «Култаевская средняя школа» СП детский сад «Йолдыз»

Нормативно – правовое обоснование о проведении Единого родительского дня. Письмо Министерства образования и науки «О проведении в 2022 году Единого родительского дня по гражданско-патриотическому просвещению» от 03.11.2022 №26-36-вн-1731

Детский сад посещают 28 человек, принимали участие в мероприятии 26 детей.

Количество участников мероприятия.

Количество участников	Дети	Родители	Педагоги
	26	16	4

Цель проведения: содействие повышению уровня информированности родителей (законных представителей) и детей дошкольного возраста по вопросам гражданско-патриотического воспитания детей в семье с учетом региональных особенностей Пермского края.

В рамках Единого родительского дня с родителями (законными представителями) были проведены следующие мероприятия:

1. Интерактивная игра с детьми « Путешествие по селу Баш-Култаево».

Цель игры: воспитание у детей чувства любви к малой родине. Игра предложена для ознакомления родителям для проведения ее с членами семьи, ссылка <https://disk.yandex.ru/d/-lWwYOG6DoDFIQ>

2.Родительское собрание на тему «Патриотическое воспитание дошкольников»

Цель: повышение компетентности родителей в вопросах патриотического воспитания, осознание родителями важности патриотического воспитания дошкольников.

Чтобы помочь родителям овладеть знаниями о нравственном и патриотическом воспитании создали презентацию и предложили использовать наш материал для воспитания любви к родным, Родине. В сообщении использовали высказывания советских и российских филологов.



3. Мастер-класс для родителей «Патриотизм начинается с детства»

Цель: Формирование у родителей педагогической компетентности в вопросах нравственно-патриотического воспитания посредством использования инновационных игр.

В ходе нашей совместной деятельности создали модель «Патриот своей Родины», мы наполнили маленького человечка теми качествами, которые определяют богатый, духовный мир человека, который любит свою родину. В мастер-классе приняли участие 16 родителей.



4. Оформление стенда на данную тему.

Цель: привлечение внимания родителей к патриотическому воспитанию детей.



5. Игра – викторина с детьми «Мы - патриоты Родины»

Цель: развитие у детей чувства патриотизма и любви к своей Родине.

Форма игры-викторины – соревнование команд.

В ходе игры дети вспомнили понятия «Родина», «флаг», «герб», «гимн», познакомились с презентацией «Моя Родина - Россия». В содержание викторины включены пословицы о Родине, загадки о символах России, информация о традиционных российских праздниках, народные игры: русские и татарские, прошел парад национальных костюмов народов, проживающих на территории с. Баш-Култаево.







Принимали участие в организации и проведении Единого родительского дня на тему «Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей) в детских садах Пермского края»:

Мурзакаева Н.З, воспитатель детского сада «Йолдыз»;

Кучумова Л.А., воспитатель детского сада «Йолдыз»;

Вагапова Г.Д., социальный педагог СП Баш-Култаевская школа;

Потапова А.Р., зам.директора по УВР СП Баш-Култаевская школа